

我市第四次律师大会选举产生第四届理事会

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 王先海)昨日上午,全市第四次律师代表大会在嵩山饭店召开。大会审议通过了郑州市律师协会第三届理事会工作报告、财务报告以及律师章程,选举产生了第四届理事会。市领导高建慧、贾记鑫、黄保卫出席会议。

大规模移民大幕拉启 郑州紧急排定时间表

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日,南水北调丹江口库区第一批移民安置实施培训会议在中牟召开,以此为标志,拉开了我市南水北调工程大规模移民工作的大序幕。副市长王跃华出席并作培训动员。他指出,丹江口库区移民安置工作已进入实施阶段的关键期,各地各相关部门要明确任务,加强领导,确保移民安置工作有效推进。

甲流疫苗接种工作要有力有序

本报讯(记者 梁晓)我市第一批甲流疫苗接种工作即将结束,昨日,副市长刘东视察了该项工作,并提出,甲流疫苗接种工作要做到有力有序,对重病患者要加大救助力度。

航海路东段南半幅 今日恢复正常通行

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原)航海路(未来路—中州大道)南半幅道路改造经过一个多月的封闭施工,已进入路面铺设阶段,今日有望恢复正常通行。昨日,副市长张慧慧对包括该工程在内的我市部分市政重点工程进行了察看。

市区可再生资源价值约64亿元

本报讯(记者 武建玲 实习生 葛星)昨日下午,市政协副主席党普选带领部分政协委员对我市可再生资源利用工作进行视察。

专家传经送宝 为民解疑释惑

惠济区昨开讲两堂民生课

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘晓军 张超)昨日,暖阳高照,惠济区两堂民生课同时开讲——励志技能培训,让210名残疾人找到求职就业的“诺亚方舟”;区残联请来中国农业科学院郑州果树研究院的专家教授,为惠济桥村的果农答疑解惑。

永亮的演讲,既传授经验又进行了励志教育;按摩医院的专家前来讲解按摩技巧,还有有关部门开设的咨询台和企业的现场招聘。

当日下午,惠济区惠济桥村的“林下课堂”也热热闹闹地开讲,“咋样才能栽培好果树?栽培啥样的果树才能致富快?”果农连番提问,专家频频作答。

种植合作社的果农送信息、讲技术。果树研究所的专家教授根据惠济桥绿源种植合作社的实际情况,开设“林下课堂”,针对果农的疑问,现场示范讲解,并针对果树品种选择、技术要求、销售方法等疑问进行了解答和技术指导,传经送宝。

我市社区建设“双百工程”圆满结束

101个城市社区和104个农村社区通过验收

本报讯(记者 李娜)当你有物品需要临时寄存的时候,这里有爱心驿站免费帮你看管;当你需要法律援助的时候,这里可以向你提供免费服务;当你想要读书下棋的时候,这里有宽敞明亮的棋牌室……对于郑州市民来讲,这已不什么陌生的事情,而是每天发生在社区里的寻常事。

承诺的“十大实事”之一,该项工作圆满落下帷幕。记者先后参观了金水区豫康二团社区、二七区大学路街道康桥华城社区等,明亮的社区服务中心和周到的服务,让居住的市民很是满意。

为了让市民居住得舒心,今年,我市在全市要建成100个农村社区建设示范点,100个城市社区示范点。

打造专家化 专业化仲裁队伍

——郑州仲裁辉煌十周年系列报道之二

10月24日上午,郑州仲裁委首次仲裁员沙龙在市政府综合办公楼第二会议室举行。这次活动邀请到了北京大学法学院教授傅郁林女士及北京仲裁委资深秘书姜丽丽女士。

下午,傅郁林教授和姜丽丽女士应邀到郑州仲裁委与该委全体工作人员就“仲裁机构如何推进和保障仲裁程序”进行了重点讨论与交流,这是该委提高仲裁机构工作人员的服务水平的又一创新举措。

打造专家化的仲裁员队伍

有没有想过审理案件时,可以按照自己的意愿挑选“法官”?这看起来似乎有点不可思议,但在仲裁制度里,当事人却有权利选择仲裁员来审理自己的纠纷案件。

十年来,郑州仲裁委员会始终恪守“公正仲裁,一心为民”的办案准则,着力打造职业道德高尚、专业素质过硬、结构合理、社会覆盖面广、市场主体高度信任的专家化仲裁员队伍。

打造专业化的仲裁工作人员队伍

仲裁委员会是仲裁事业发展的领导和组织保障,市政府历来重视委员会组成人员的遴选。2008年初,市政府根据工作需要,对二届委员会的组成人员进行了调整。



昨日上午,交警一大队分别在花园路、金水路、经三路等处,专门抽调12位民警成立了治乱小分队,对违章占道车辆进行综合整治。

首批拆迁安置小区信报箱安装启动

我市年底新增信报箱15万

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东 通讯员 王奇)“真没想到,政府出钱在俺小区装上了这么漂亮的信报箱,真是太方便了!”昨日,在我市首批拆迁安置小区和困难破产企业家属院信报箱建设启动仪式上,管城区紫安花园社区的张大妈乐呵呵地对记者说。

南平等城市住宅小区信报箱整体覆盖率在90%以上,而截至去年年底,我市住宅小区信报箱整体覆盖率不足20%,与全国60%的覆盖率相差甚远。

独生子女父母奖励资金发放完毕

35个乡镇计生服务中心年前建成

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若杰)我市独生子女父母奖励费提高到每人每月20元,全市新建、扩建35个乡镇计划生育服务中心,被列为今年的“十大实事”之一。

此外,为新建扩建35个乡镇计生服务中心,由市财政拨付专款882万元,县级财政每个服务中心配套不少于10万元,目前已由巩义、竹山镇、站街镇和管城区南曹乡等5个建设项目已完成投入使用。

解放思想试水新方法 稳扎稳打强力保税收

二七区委书记 朱是西

税收是财政收入的主要渠道,加强税收征管、规范税收秩序、营造良好的税收环境是践行“扩内需、保增长、保民生”的重要举措。

相关承诺为企业代办某些手续。二是开办“企业家素质讲坛”,每周六邀请著名经济学家免费为辖区企业家授课,开阔企业家视野,培养企业家干事创业能力。

截至目前,全区地税收入11.69亿,同比增长14%,实现时间任务同步目标,为全区实现新三年发展目标作出了突出贡献。



科学发展 促和谐 公平公正 精品品牌 推行仲裁法律制度 www.accz.org.cn